

گزارش میدانی «ایران» از نقش آفرینی زنان در مدیریت بومگردی، احیای هشت فئات و تولید صنایع دستی که روستای «شفیع آباد» را جهانی کرد

## رویش امید بر کرانه کویر



سردار جعفری، استاد دانشگاه امام حسین (ع) از پیوند سوم خرداد با جنگ رمضان گفت

## آزادسازی خرمشهر چگونه نقطه عطف جنگ تحمیلی شد؟

«جرت تغییر» روایت تغییرریل اداره جنگ توسط شهید حسن باقری و نقش او در آزادسازی خرمشهر است

از سوی نمایندگان در آستانه اجلاس سوم قوه مقننه مطرح شد

## تقویت «دفاع ملی» در انتخاب هیأت رئیسه مجلس

طیف متنوعی از نمایندگان اصولگرا، مستقل و اصلاح طلب مجلس در گفت و گو با «ایران» معتقدند که قابلیت در جایگاه سکنداری قوه مقننه و ایجاد اجماع در این قوه به نفع منافع کلان ملی موفق عمل کرده است. گمان اینکه اعتقاد داشتند حمایت مجلس از تمدید ریاست او به عنوان فردی که اکنون عهده دار اصلی مذاکرات مهم پیش رو است ترجمان دیگری از وحدت و انسجام ملی است.

کمرک «بیله سوار» به فهرست کمرکات مجاز ترحیمی خودرو اضافه شد

## تسریع واردات خودرو با بازگشایی مرز ایران-آذربایجان

«هندی زو» در گفت و گو با «ایران» از همبستگی جهانی علیه جنایت جنگی گفت

## کمک تاجر چینی به ساخت مدرسه در میناب

تحلیل رابرت کیگان در آتلانتیک

## ترامپ راهی جز کنارکشیدن از جنگ ندارد

در گفت و گو با معاون وزیر بهداشت، مزایای نظام ارجاع در پزشکی خانواده تشریح شد

## از درمان رایگان تا صرفه جویی در دارو و سرم

«ایران» جزئیات حمایت از صنایع آسیب دیده را در گفت و گو با سخنگوی وزارت صمت بررسی کرد

# نقشه راه احیای صنایع در پسا جنگ



عاصم منیر بعد از دیدار با پزشکین، قالیباف و عراقچی ایران را ترک کرد

## نهایی سازی یادداشت تفاهم؛ خیلی دور خیلی نزدیک

حسین مرعشی، احمد حکیمی پور، سید محمد حسینی و محمد کاظم انبارلویی در گفت و گو با «ایران» بر حمایت از تصمیم سازان در مذاکرات تأکید کردند

## رئیس جمهوری: بهینه سازی مصرف، نه یک انتخاب، بلکه ضرورتی اساسی است

رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه بخش قابل توجهی از محدودیت‌ها و مشکلات کشور ناشی از ناکارآمدی در شیوه مصرف و تخصیص منابع است، خواستار توجه جدی به بهینه سازی مصرف در حوزه‌هایی مانند انرژی، آب و فرآیندهای اجرایی شد و ارتقای بهره‌وری را ضرورتی اساسی برای عبور از چالش‌ها و تحقق پیشرفت کشور دانست. او تأکید کرد که اتلاف منابع در انرژی و آب باید متوقف شود. به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در پیامی به همایش ملی بهره‌وری که دیروز برگزار شد، تصریح کرد: «در جهان امروز توجه به بهره‌وری و بهینه‌سازی مصرف، نه یک انتخاب، بلکه ضرورتی اساسی برای تقویت تاب‌آوری ملی در عبور از چالش‌ها، ارتقای کیفیت حکمرانی و فراهم‌سازی زمینه رشد و پیشرفت کشور است.»

در متن پیام رئیس جمهوری آمده است: «روز بهره‌وری و بهینه‌سازی مصرف را گرامی می‌دارم و از همه تلاشگران این عرصه مهم و تأثیرگذار که با برنامه‌ریزی و مدیریت

هوشمندانه زمان و منابع، مسیر پیشرفت و تعالی کشور را هموار می‌سازند، صمیمانه قدردانی می‌کنم.» وی اضافه کرد: «در جهان امروز توجه به بهره‌وری و بهینه‌سازی مصرف، نه یک انتخاب، بلکه ضرورتی اساسی برای تقویت تاب‌آوری ملی در عبور از چالش‌ها، ارتقای کیفیت حکمرانی و فراهم‌سازی زمینه رشد و پیشرفت کشور است.» پزشکیان افزود: «تجربه سال‌های اخیر نشان داده است که اتلاف منابع، برخی نارسایی‌های ساختاری و مدیریتی نیز موجب شده بخشی از توانمندی‌های کشور به طور کامل فعال نشود و در نتیجه، اقتصاد و جامعه در برابر تکان‌ها آسیب‌پذیرتر شود.» وی با تأکید بر اینکه «امروز، در شرایطی که کشور با محدودیت منابع و آسیب‌های ناشی از جنگ روبه‌روست، ارتقای بهره‌وری باید به یکی از محورهای اصلی سیاست‌گذاری و مدیریت اجرایی تبدیل شود»، افزود: «کشور ما از ظرفیت‌های ارزشمندی در حوزه هماهنگی نهادی، بسج

امکانات، سرمایه اجتماعی و مدیریت منابع برخوردار است و می‌توان با تکیه بر همین ظرفیت‌ها، مسیر اصلاح و بهبود را با انسجام و سرعت بیشتری دنبال کرد.» رئیس جمهوری ادامه داد: «در این مسیر، ضروری است برنامه‌های مرتبط با بهره‌وری به صورت منسجم، هدفمند و مبتنی بر شاخص‌های روشن و قابل ارزیابی، طراحی و اجرا شود و میان دستگاه‌های مختلف، تقسیم‌کاری هماهنگ و مؤثر شکل گیرد. همچنین اصلاح نظام انگیزشی در بخش عمومی و حرکت به سمت بودجه‌ریزی و پرداخت مبتنی بر عملکرد، می‌تواند نقش مهمی در هم‌راستا شدن منابع و امکانات کشور با نتایج واقعی و افزایش پاسخگویی دستگاه‌ها ایفا کند.» وی اظهار کرد: «توجه جدی به بهینه‌سازی مصرف و کاهش اتلاف منابع در حوزه‌های مهمی مانند انرژی و آب و نیز زنجیره تولید و توزیع کالا و فرآیندهای اجرایی و اداری، از دیگر ضرورت‌های مهم کشور است؛ چراکه بخش

طلایی که تلخی روز سوم قهرمانی تکواندو آسیا را از بین برد

## حاج موسایی شکارچی طلادر مغولستان

متفاوت به خود گرفت. وی پس از استراحت در دور اول، در اولین دیدار خود مقابل «رافائل» از لبنان با نتیجه ۲ بر صفر به پیروزی رسید. این تکواندوکار که عنوان قهرمانی دوره گذشته را نیز در کارنامه دارد، در ادامه با غلبه بر حریف چینی راهی مرحله نیمه‌نهایی شد و در این مرحله نیز با نمایشی مقتدرانه «سمیرخان» از قزاقستان را شکست داد. حاج موسایی در دیدار پایانی نیز «چانگ» از کره جنوبی را از پیش رو برداشت تا با تکمیل عملکردی کم‌نقص، بر سکوی قهرمانی بایستد.

گروه ورزشی / مهدی حاج موسایی، تکواندوکار ملی پوش وزن ۶۳- کیلوگرم، با کسب مدال طلا و نمایشی درخشان، ناکامی نمایندگان ایران در روز سوم رقابت‌های قهرمانی آسیا را جبران کرد. سومین روز این مسابقات که به میزبانی مغولستان برگزار می‌شود، برای کاروان ایران چندان امیدوارکننده آغاز نشد؛ به‌گونه‌ای که حتی مینا نعمت‌زاده، دارنده مدال برنز المپیک پاریس ۲۰۲۴ در وزن ۵۳- کیلوگرم، پس از پیروزی در دیدار اول برابر حریفی از تایلند، در دومین مبارزه مقابل «ستو یوشون» از کره جنوبی با ارائه نمایشی دور از انتظار شکست خورد و از گردونه رقابت‌ها کنار رفت.

فعالیت می‌کرد و به شدت با جنگ‌های تغییر رژیم مخالف بود. او بعدها وارد رقابت‌های ریاست جمهوری آمریکا شد و به دلیل مخالفت با سیاست‌های حزب دموکرات در موضوع جنگ و صلح، با انتقادات شدید مواجه شد. او سپس به جریان ماگا نزدیک شد و حضورش در دولت به‌عنوان یک چهره ضد جنگ، برای جریان‌های منتقد مداخلات نظامی یک موفقیت محسوب می‌شد، اما در عمل هرگز به حلقه نزدیک تصمیم‌گیری در دولت ترامپ راه نیافت؛ حلقه‌ای که به تدریج از وعده‌های اولیه دولت برای پرهنر از جنگ فاصله گرفته بود. با این حال، برخی مقام‌های جمهوری خواه و اعضای دولت ترامپ با ابراز همدردی نسبت به وضعیت خانوادگی او واکنش نشان دادند.

خود ترامپ نیز در پیامی عمومی از عملکرد او تمجید کرد و نشانه‌ای از اختلاف علنی بروز نداد.

این سؤال که آیا ایران تهدیدی فوری برای آمریکا محسوب می‌شود، از پاسخ مستقیم طفره رفت و تأکید کرد که تشخیص تهدید فوری بر عهده رئیس جمهوری است. به نقل از رسانه‌های آمریکایی، پیش از حمله آمریکا به تاسیسات هسته‌ای ایران در جنگ ۱۲ روزه، دفتر او اعلام کرده بود که ایران در حال ساخت سلاح هسته‌ای نیست؛ موضعی که با برآوردهای اطلاعاتی از سال ۲۰۰۷ هم‌خوانی داشت. این اظهارات با واکنش منفی ترامپ و جناح‌های تندرو دولت او مواجه شد و احتمالاً روند کنار رفتن او را تسریع کرد. در ادامه، دفتر او در عمل از دسترسی به ترامپ و روند تصمیم‌گیری درباره جنگ کنار گذاشته شد. این مساله به‌وضوح در عدم حضور گابارد در جلسات «اتاق وضعیت» (یا همان اتاق جنگ و عملیات کاخ سفید) که دونالد ترامپ به همراه مقام‌های ارشد دولتی و نظامی در

این سؤال که آیا ایران تهدیدی فوری برای آمریکا محسوب می‌شود، از پاسخ مستقیم طفره رفت و تأکید کرد که تشخیص تهدید فوری بر عهده رئیس جمهوری است. به نقل از رسانه‌های آمریکایی، پیش از حمله آمریکا به تاسیسات هسته‌ای ایران در جنگ ۱۲ روزه، دفتر او اعلام کرده بود که ایران در حال ساخت سلاح هسته‌ای نیست؛ موضعی که با برآوردهای اطلاعاتی از سال ۲۰۰۷ هم‌خوانی داشت. این اظهارات با واکنش منفی ترامپ و جناح‌های تندرو دولت او مواجه شد و احتمالاً روند کنار رفتن او را تسریع کرد. در ادامه، دفتر او در عمل از دسترسی به ترامپ و روند تصمیم‌گیری درباره جنگ کنار گذاشته شد. این مساله به‌وضوح در عدم حضور گابارد در جلسات «اتاق وضعیت» (یا همان اتاق جنگ و عملیات کاخ سفید) که دونالد ترامپ به همراه مقام‌های ارشد دولتی و نظامی در

سایه اختلاف بر سر جنگ با ایران

## چرا «تولسی گابارد» مدیر اطلاعات ملی آمریکا استعفا داد؟

تولسی گابارد، مدیر اطلاعات ملی آمریکا، روز جمعه پس از ماه‌ها تنش فزاینده با دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا، بر سر جنگ ایران از سمت خود کناره‌گیری کرد. او به‌طور رسمی اعلام کرد که دلیل این تصمیم، ابتلای همسرش به نوعی نادر از سرطان استخوان است، اما گزارش‌ها نشان می‌دهد که او در عمل تحت فشار کنار گذاشته شده است. در واقع او به دلیل مخالفت با خط جنگ طلبانه علیه ایران به حاشیه رانده شده است. بسیاری از تحلیلگران بر این باورند که مشخص نیست استعفای او ناشی از اعتراض اخلاقی، وظیفه خانوادگی یا برکناری بوده است و احتمالاً ترکیبی از هر سه عامل در آن نقش داشته است. دفتر گابارد پیش‌تر در موضوع ضرورت جنگ با ایران با مواضع دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا، اختلاف داشت. او در یک جلسه استماع در ماه مارس، در پاسخ به

بانک ملت bank melat  
مزایده عمومی  
شماره ۱۴۰۵/۴ املاک مازاد بانک ملت  
شرکت توسعه بازرگانی و فروش ملک  
پارکالت از بانک ملت  
جهت مشاهده جزئیات  
مزایده اسکن نمایند  
www.maad.ir

قائم‌مخبر  
مراسم گرامیداشت شهدای و ایستادگانی  
جنگ تحمیلی و سالگرد شهدای  
افتخار ایران اسلامی، هم‌زمان با  
چهارمین سالروز حماسه آزادسازی  
خرمشهر، ظهر یکشنبه در تهران و مراکز استان‌های  
سراسر کشور برگزار می‌گردد  
تهران: یکشنبه سوم خرداد از ساعت ۱۵ الی ۱۷  
مستای بزرگ امام خمینی (رحمت‌الله‌علیه)

Iran Daily  
Tehran seeks UNSC action over Arab support for US-Israeli aggression  
Securing national interests sole goal of talks with US: Pashayan  
بخوان ایران بخوان